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AZ NKA BIZOTTSÁGÁNAK 
KÖZÉPTÁVÚ MUNKATERVE

Idõtáv
A bizottsági munkaterv idõtávja 2005–2007, összhangban az EU és a hazai Nemzeti Fejleszté-

si Terv ciklusával.

A munkaterv tematikája
– a Bizottság és a szakmai kollégiumok szakmai programja,
– a szervezeti és mûködési átalakítás ütemezése és kijelölt céljai,
– az NKA nyilvánosság elõtti megjelenésének fejlesztési lépései.

1. A Bizottság és a szakmai kollégiumok szakmai programja

A Bizottság a következõ szakmai stratégiai célokat fogalmazta meg korábbi ülésén:

1.1. A kulturális közvetítés területén:
(korábban megfogalmazott stratégiai cél)

Két éven keresztül kiemelt programként kezeljük és ennek megfelelõen jelentõs összeggel tá-
mogatni kívánjuk a leszakadó térségek és leszakadó társadalmi csoportok kulturális, mûvelõdési
programjait. Ennek megfelelõen a következõ szakmai irányok kidolgozása szükséges:

1.1.1. Készüljön pályázati kiírás a témában érdekelt szakmai kollégiumok részérõl és kerüljön
be a munkaterveikbe, hogy lehet-e fontos irodalmi és ismeretterjesztõ mûvekbõl a könyvtáraknál (ki-
adóknál) törzsállományt kialakítani, hogyan és mikorra lehet ezt kialakítani, és állandó kiegészítésü-
ket biztosítani. Milyen módon és formában van lehetõség együttmûködés kialakítására az Oktatási Mi-
nisztériummal, fõként a magyar irodalom tanításához szükséges könyvek biztosításában, de felmerül-
het más, az ismeretterjesztés vagy a mûvészeti nevelés témakörébe tartozó állomány biztosítása is.

Felelõsök: a könyvtári, a szépirodalmi és az ismeretterjesztési szakmai kollégiumok elnökei.
Határidõ: 2004. december 15.

1.1.2. Elképzelések, programok, eljárások kidolgozása pályázati kiírásokra annak a problémá-
nak a csökkentésére, hogy a kistelepülések lakói már a fizikai távolságok és az ezekkel együttes költ-
ségtöbbletek miatt sem tudnak a más településekre jellemzõ mennyiségû és minõségû kulturális prog-
ramban részesülni. Az elképzelésekben egyaránt szerepelnie kell a programok fizikai megvalósításá-
nak (helybe vinni a produkciót, a produkcióhoz vinni az érdeklõdõt), illetve az ezek helyettesítését
részben biztosító kommunikációs, média alapú megoldásoknak, ideértve a cél végrehajtása érdekében
kifejtett reklám- és PR-tevékenységeket.

Felelõsök: a közmûvelõdési, a színházi, a táncmûvészeti és a zenei szakmai kollégiumok elnökei.
Határidõ: 2004. december 15.
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1.2. A mûvészeti programok területén:
(korábban megfogalmazott stratégiai cél)

A következõ három évben a mûvészeti területeken, az új kulturális értékek felkarolása gyakor-
latilag a magyar kortárs mûvészet kiemelt és tartós támogatását jelentse.

1.2.1. Olyan pályázatok megfogalmazása az érintett kuratóriumok (színház, mozgókép, tánc,
zenei) részérõl, amelyben pótlólagos reklám-, PR- stb. költségek támogatásával biztosítható a sikeres
és értékes elõadások továbbjátszása.

Felelõsök: a mûvészeti szakmai kollégiumok elnökei.
Határidõ: az elsõ 2005-ben megfogalmazandó pályázati kiírások idõpontja.

1.2.2. Új, kísérletezõ mûvészek, mûhelyek, irányzatok, alkotások szisztematikus pályáztatása a
szakmai kollégiumok által elõre elhatározott szempontok és eljárások szerint, ideértve a mûvészeti is-
kolák, kezdõ mûvészek, struktúrán kívüli szervezetek támogatását. (Pl. legalább egy éve fennálló, az
NKA-tól még soha támogatásban nem részesült szervezetek, társulások stb. számára.)

Felelõsök: a mûvészeti szakmai kollégiumok elnökei.
Határidõ: az elsõ 2005-ben megfogalmazandó pályázati kiírások idõpontja.

1.3. A kulturális örökség megõrzése és a kapcsolódó szolgáltatások területén:
(korábban megfogalmazott stratégiai cél)

Új források bevonásával, más, nem csak állami támogatókkal együttmûködve az NKA 2006-
ig legyen a digitális megõrzés és szolgáltatás legfontosabb támogatójává a kulturális közvetítõrend-
szer területén. A program egyidejûleg biztosítsa ezen értékek nagy részénél a minél teljesebb hozzá-
férés lehetõségét.

1.3.1. Az NKA vezetése és képviselõi felveszik a kapcsolatot az IHM, a GM, valamint a progra-
mok kidolgozásában érdekelt egyéb szervezetekkel és javaslatokat nyújtanak be a lehetséges együtt-
mûködésre.

Határidõ: 2005. március 20.

1.4. A kulturális források maximálásának programjaként:
(korábban megfogalmazott stratégiai cél:)

Az EU támogatási forrásainak megszerzéséhez való minél nagyobb arányú hozzájárulás biz-
tosítása.

1.4.1. A korábban is eldöntött 100 millió forintos sajáterõ-támogatás további meghirdetése
olyan feltételek kidolgozásával, amely – alkalmazkodva a brüsszeli gyakorlathoz – a jelenleginél ru-
galmasabb, folyamatosabb pályáztatásra ad lehetõséget.

Felelõs: a Bizottság elnöke, valamint az e célból létrehozott ad hoc kollégium újonnan kineve-
zendõ vezetõje.

Határidõ: 2004. december 20.
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2. A szervezeti és mûködési átalakítás ütemezése és kijelölt céljai

2.1. A döntések meglapozottságát kívánjuk szolgálni azzal is, hogy megteremtjük a pályázatok,
valamint a kiírások és a döntések új értékelési rendszerét. A 16 állandó szakmai kollégium 2005. évi
pályázati kiírását már úgy kell megfogalmazni, hogy egyre bõvülõ módon sor kerüljön az új értékelé-
si rendszer alkalmazására.

Felelõs: a Bizottság e témában felkért tagja és az elnök szakértõje.
Határidõ: 2005. január elsejével kezdõdõen, folyamatosan.

2.2. Lehetõvé kell tenni a pályázatok on line benyújthatóságát. (Külön elõterjesztés alapján!)

2.3. Megkezdõdik a kiépítése, és 2005-ben létrejön a Bizottság munkaszervezete. E munkaszer-
vezet feladatai a következõkre bonthatók: elemzési feladatok elvégzése a Bizottság és a szakmai kol-
légiumok számára, az NKA kommunikációs stratégiájából adódó konkrét feladatok megszervezése és
végrehajtása.

Felelõs: a Bizottság elnöke.
Határidõ: 2005. január elsejével kezdõdõen, folyamatosan.

3. Az NKA nyilvánosság elõtti megjelenésének fejlesztési lépései

A 2004. november 16-ai bizottsági ülésen elhangzottak alapján; a kommunikációs munkaterv
megfelelõ részei szerint.

A kommunikációs stratégia célja az NKA megismertetése, mûködésének sikerességének bizo-
nyítása.

A jóváhagyott stratégia alapján a 2005. évi kommunikáció során megvalósítandó feladatok:
– Kollégiumi szintû Kommunikációs Kézikönyv alapján alapkommunikáció bevezetése
– NKA mint védjegy bevezetése a széles nagyközönség számára, imázsépítés

A kommunikációs terv fõ területei:

Állandó eszközök
– Alapkommunikáció – promóciós eszközökkel – Kollégiumi szintû Kommunikációs Kézi-

könyv alapján
– Tájékoztatók és Kortárs Fórum
– Elnöki kommunikáció
– Hírlevél

Tematikus Hónapok – védjegybevezetõ kommunikáció:
– NKA-programajánlók
– PR-riportok

Imázsépítés reklám- és PR-eszközökkel

Dr. Harsányi László s. k.,
az NKA Bizottságának elnöke
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A NÉPMÛVÉSZETI SZAKMAI KOLLÉGIUM 
MEGHÍVÁSOS PÁLYÁZATA*

A Népmûvészeti Szakmai Kollégium meghívásos pályázatot hirdet, amelyre meghívja

a Magyar Mûvelõdési Intézetet

a Népmûvészet Kommunikációs Stratégia és Cselekvési Terv elkészítésére.

A pályázat tárgya:

Kutatás, tanulmánykészítés

Altéma kódszáma: 1981

A kollégium az alábbi költségjogcímeket támogatja
– szakmai tanácsadás tiszteletdíja és annak járulékai,
– szakértõi munka tiszteletdíja és annak járulékai,
– adatgyûjtési munka tiszteletdíja és annak járulékai.

Az elnyerhetõ vissza nem térítendõ támogatás összege bruttó 10 000 000 Ft (8 millió forint + áfa).

A pályázat

2005. március 28-ig beérkezõen

nyújtható be kizárólag postai úton az NKA Igazgatóságának címére
(H–1388 Budapest, Pf. 82). A határidõn túl érkezõ pályázat érvénytelen.

Általános tudnivalók

Pályázni az NKA Igazgatóságának 2005. évre kiadott pályázati adatlapján lehet. Az adatlapo-
kat csak pontosan kitöltve, illetve az elõírt melléklettel – vállalkozások esetén a vállalkozások nagy-
ságrendi minõsítéséhez szükséges betétlappal – felszerelve fogadjuk el. A feltételeket nem teljesítõ
pályázatok érvénytelenek!

Az NKA Igazgatósága felhívja a pályázók figyelmét, hogy 2005-ben valamennyi pályázónak/le-
bonyolítónak a pályázat beadásakor be kell nyújtania jogi dokumentációját az adatlaphoz mellékelt
tájékoztatóban közölt követelmények szerint. Azok a pályázók/lebonyolítók, akiknek vagy amelyeknek
a Nemzeti Kulturális Alapprogramnál 2005. évben már volt támogatott pályázatuk és azt követõen jo-
gi és/vagy személyi változás nem történt, a jogi dokumentáció ismételt becsatolása alól mentesülnek.
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A pályázatot egy példányban kell benyújtani. A szükséges adatlap letölthetõ az NKA honlapjá-
ról (www.nka.hu), továbbá személyesen beszerezhetõ az NKA Igazgatóságán és a Nemzeti Kulturális
Örökség Minisztériumának ügyfélszolgálati irodáján (1077 Budapest, Wesselényi utca 20–22.). Adat-
lap postai úton is igényelhetõ – bélyeggel ellátott A/4-es válaszboríték mellékelésével – az NKA Igaz-
gatóságától.

Az Alapprogramból nyújtott támogatás építési beruházásra, felújításra, állandó fenntartási és
üzemeltetési kiadásokra, alaptõke-emelésre nem használható fel, illetve harmadik fél részére át nem ru-
házható. Amennyiben a pályázati felhívás vagy a támogatási szerzõdés másként nem rendelkezik, fenn-
tartási és üzemeltetési kiadásokra a pályázó vagy – a pályázóval történõ megállapodás alapján – a le-
bonyolító a jóváhagyott összeg legfeljebb 5%-át számolhatja el átalánydíjként a támogatás terhére.

A pályázatokat a kollégium a benyújtás határidejétõl számított 60 napon belül bírálja el. A vég-
leges döntésrõl további, legfeljebb 30 napon belül a pályázó értesítést kap. A döntés felülbírálatát kér-
ni nem lehet. A nem támogatott pályázatokhoz csatolt anyagot (kézirat, forgatókönyv, fotó, kazetta
stb.) nem õrizzük meg és nem küldjük vissza, azok az NKA Igazgatóságán átvehetõk a döntésrõl szóló
értesítés dátumától számított 60 napon belül. A határidõ eltelte után – külön értesítés nélkül – a fenti
anyagokat megsemmisítjük.

A pályázattal kapcsolatos felvilágosítás az NKA Igazgatósága ügyfélszolgálatától kérhetõ
(telefon: 351-5461/141-es mellék).

Ügyfélfogadási idõ: hétfõtõl csütörtökig 9–15 óráig, pénteken 9–12 óráig.

Népmûvészeti Szakmai Kollégium

*  A kollégium a pályázót értesítette, a fenti pályázatot információképpen közöljük. (A szerk.)
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A KÖNYVTÁRI SZAKMAI KOLLÉGIUM 
MEGHÍVÁSOS PÁLYÁZATA*

A Könyvtári Szakmai Kollégium meghívásos pályázatot hirdet, amelyre meghívja a Könyvtár-
ellátó Kht.-t.

A felsorolt határon túli folyóiratok 2005. évi lapszámainak beszerzésére és azok eljuttatá-
sára az alábbi meghatározás szerint.

Altéma kódszáma: 2110

A mellékletben felsorolt 259 városi könyvtár és 55 ODR szolgáltató könyvtár részére a kö-
vetkezõ lapokat kell beszerezni és eljuttatni:

Fórum Társadalomtudományi Szemle
Korunk
Moldvai Magyarság
Mûvelõdés
Prágai Tükör
Székelyföld
Tábortûz
Tücsök

A mellékletben felsorolt 55 ODR szolgáltató könyvtár részére a következõ lapokat kell besze-
rezni és eljuttatni:

Aracs
Civil Fórum
Firka
Gömörország
Helikon
Híd
Irodalmi Szemle
Kalligram
Katedra
Létünk
Múltunk Emlékei
Szõrös Kõ

Támogatás kérhetõ
– postázási költségekre,
– csomagolási költségekre,
– a folyóiratok beszerzési árára.

A megpályázható összeg: 12 000 000 Ft
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A pályázat

2005. március 31-ig beérkezõen

nyújtható be kizárólag postai úton az NKA Igazgatóságának címére
(H–1388 Budapest, Pf. 82). A határidõn túl érkezõ pályázat érvénytelen.

Általános tudnivalók

Pályázni az NKA Igazgatóságának 2005. évre kiadott pályázati adatlapján lehet. Az adatlapo-
kat csak pontosan kitöltve, illetve az elõírt melléklettel – vállalkozások esetén a vállalkozások nagy-
ságrendi minõsítéséhez szükséges betétlappal – felszerelve fogadjuk el. A feltételeket nem teljesítõ
pályázatok érvénytelenek!

Az NKA Igazgatósága felhívja a pályázók figyelmét, hogy 2005-ben valamennyi pályázónak/le-
bonyolítónak a pályázat beadásakor be kell nyújtania jogi dokumentációját az adatlaphoz mellékelt
tájékoztatóban közölt követelmények szerint. Azok a pályázók/lebonyolítók, akiknek vagy amelyeknek
a Nemzeti Kulturális Alapprogramnál 2005. évben már volt támogatott pályázatuk és azt követõen jo-
gi és/vagy személyi változás nem történt, a jogi dokumentáció ismételt becsatolása alól mentesülnek.

A pályázatot egy példányban kell benyújtani. A szükséges adatlap letölthetõ az NKA honlapjá-
ról (www.nka.hu), továbbá személyesen beszerezhetõ az NKA Igazgatóságán és a Nemzeti Kulturális
Örökség Minisztériumának ügyfélszolgálati irodáján (1077 Budapest, Wesselényi utca 20–22.). Adat-
lap postai úton is igényelhetõ – bélyeggel ellátott A/4-es válaszboríték mellékelésével – az NKA Igaz-
gatóságától.

Az Alapprogramból nyújtott támogatás építési beruházásra, felújításra, állandó fenntartási és
üzemeltetési kiadásokra, alaptõke-emelésre nem használható fel, illetve harmadik fél részére át nem ru-
házható. Amennyiben a pályázati felhívás vagy a támogatási szerzõdés másként nem rendelkezik, fenn-
tartási és üzemeltetési kiadásokra a pályázó vagy – a pályázóval történõ megállapodás alapján – a le-
bonyolító a jóváhagyott összeg legfeljebb 5%-át számolhatja el átalánydíjként a támogatás terhére.

A pályázatokat a kollégium a benyújtás határidejétõl számított 60 napon belül bírálja el. A vég-
leges döntésrõl további, legfeljebb 30 napon belül a pályázó értesítést kap. A döntés felülbírálatát kér-
ni nem lehet. A nem támogatott pályázatokhoz csatolt anyagot (kézirat, forgatókönyv, fotó, kazetta
stb.) nem õrizzük meg és nem küldjük vissza, azok az NKA Igazgatóságán átvehetõk a döntésrõl szóló
értesítés dátumától számított 60 napon belül. A határidõ eltelte után – külön értesítés nélkül – a fenti
anyagokat megsemmisítjük.

A pályázattal kapcsolatos felvilágosítás az NKA Igazgatósága ügyfélszolgálatától kérhetõ
(telefon: 351-5461/141-es mellék).

Ügyfélfogadási idõ: hétfõtõl csütörtökig 9–15 óráig, pénteken 9–12 óráig.

Könyvtári Szakmai Kollégium

* A kollégium a pályázót értesítette, a fenti pályázatot információképpen közöljük. (A szerk.)
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MELLÉKLET A KÖNYVTÁRI SZAKMAI KOLLÉGIUM 
MEGHÍVÁSOS PÁLYÁZATÁHOZ

Altéma kódszáma: 2110

Városi könyvtárak listája

Abaújszántó Petõfi Mûvelõdési Ház és Könyvtár
Abony Mûvelõdési Ház és Könyvtár
Adony Közösségi-Kulturális Központ és Könyvtár
Ajka Városi Könyvtár és Múzeum
Albertirsa Városi Könyvtár
Aszód Városi Könyvtár
Bácsalmás Vörösmarty Mihály Városi Könyvtár
Badacsonytomaj Községi Könyvtár
Baja Ady Endre Városi Könyvtár
Baktalórántháza Reguly Antal Általános Iskola és Társintézményei Városi Könyvtára
Balassagyarmat Madách Imre Városi Könyvtár
Balatonalmádi Pannónia Kulturális Központ és Könyvtár
Balatonboglár Városi Könyvtár
Balatonföldvár Bajor Gizi Közösségi Ház és Könyvtár
Balatonfüred Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyûjtemény
Balatonfûzfõ Városi Mûvelõdési Központ és Könyvtár
Balatonlelle Városi Mûvelõdési Ház és Könyvtár
Balkány József Attila Mûvelõdési Ház és Nagyközségi Nyilvános Könyvtár
Balmazújváros Városi Könyvtár
Barcs Városi Könyvtár
Bátaszék Városi Könyvtár
Bátonyterenye Ady Endre Mûvelõdési Központ és Könyvtár
Battonya Népek Barátsága Közmûvelõdési és Iskolai Könyvtár
Békés Városi Könyvtár
Bélapátfalva Gárdonyi Géza Mûvelõdési Ház Könyvtára
Berettyóújfalu Nadányi Zoltán Mûvelõdési Központ és Sinka István Városi Könyvtár
Berhida Közkönyvtár Berhida
Bicske Nagy Károly Városi Könyvtár
Biharkeresztes Városi Könyvtár
Bóly Erzsébet Vigadó és Városi Könyvtár
Bonyhád Solymár Imre Városi Könyvtár
Borsodnádasd Borsodnádasdi Városi Közösségi Ház és Könyvtár
Budakeszi Budakeszi Könyvtár és Információs Szolgálat
Budaörs Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár
Cegléd Ceglédi Városi Könyvtár
Celldömölk Kresznerics Ferenc Könyvtár
Cigánd Általános Iskola, Óvoda, Mûvelõdési Ház és Települési Könyvtár
Csenger Csenger Város Önkormányzata Mûvelõdési Központ és Könyvtár
Csepreg Petõfi Sándor Mûvelõdési Ház és Könyvtár
Csongrád Csemegi Károly Könyvtár és Információs Központ
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Csorna Martincsevics Károly Városi Könyvtár
Csurgó Városi Könyvtár
Dabas Halász Boldizsár Városi Könyvtár
Debrecen Debreceni Városi Könyvtár
Demecser Erkel Ferenc Mûvelõdési Ház és Könyvtár
Derecske Derecske Térségi Közmûvelõdési, 

Könyvtár-informatikai és Vidékfejlesztési Közhasznú Társaság
Dévaványa Ladányi Mihály Könyvtár
Devecser Devecseri Városi Könyvtár
Dombóvár Városi Könyvtár
Dombrád Ady Endre Mûvelõdési Ház és Könyvtár
Dorog Arany János Városi Könyvtár
Dorog József Attila Mûvelõdési Ház Könyvtára
Dunaföldvár Városi Könyvtár
Dunaharaszti Városi Könyvtár
Dunakeszi Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár
Dunaújváros József Attila Könyvtár
Dunavecse Vikár Béla Mûvelõdési Ház és Könyvtár
Edelény Mûvelõdési Központ, Könyvtár és Múzeum
Elek Városi Könyvtár
Emõd Városi Mûvelõdési Ház és Könyvtár
Encs Városi Mûvelõdési Központ és Könyvtár
Enying Vas Gereben Mûvelõdési Ház és Könyvtár
Ercsi Eötvös József Mûvelõdési Ház és Könyvtár
Érd Csuka Zoltán Városi Könyvtár
Esztergom Esztergom Város Babits Mihály Városi Könyvtára
Fehérgyarmat Móricz Zsigmond Városi Mûvelõdési Ház és Könyvtár
Felsõzsolca Városi Könyvtár
Fertõd Fertõd Városi Könyvtár
Fonyód Eötvös Károly Városi Könyvtár
Fót Nagyközségi Könyvtár
Füzesabony Városi Könyvtár Füzesabony
Füzesgyarmat Városi Könyvtár
Gárdony Városi Könyvtár
Göd Göd Városi Könyvtár
Gödöllõ Gödöllõi Városi Könyvtár és Információs Központ
Gönc Városi Könyvtár
Gyál Közösségi Ház és Városi Könyvtár
Csomaendrõd Városi Könyvtár
Gyömrõ Polgármesteri Hivatal Városi Könyvtára
Gyöngyös Vachott Sándor Városi Könyvtár
Gyõr Galgóczi Erzsébet Városi Könyvtár
Gyula Mogyoróssy János Városi Könyvtár
Hajdúböszörmény Városi Könyvtár
Hajdúdorog Mészáros Károly Városi Könyvtár
Hajdúhadház Földi János Városi Könyvtár
Hajdúnánás Móricz Pál Városi Mûvelõdési Központ és Könyvtár
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Hajdúsámson Mûvelõdési Ház és Könyvtár
Hajdúszoboszló Kovács Máté Városi Mûvelõdési Központ és Könyvtár
Harkány Harkány Városi Könyvtár
Hatvan Ady Endre Könyvtár, Közösségi Ház és Innovációs Központ
Herend Mûvelõdési Ház és Könyvtár
Heves Városi Könyvtár
Hévíz Móricz Zsigmond Városi Könyvtár
Hódmezõvásárhely Németh László Városi Könyvtár
Ibrány Ibrány Városi Közösségi Ház, Könyvtár, 

Helytörténeti Múzeum és Képtár, Ibrányi Hírlap Integrált Intézménye
Izsák Szily Kálmán Könyvtár
Jánoshalma Városi Könyvtár
Jánossomorja Nagyközségi Könyvtár
Jászapáti Városi Könyvtár és Mûvelõdési Központ
Jászárokszállás Városi Könyvtár
Jászberény Városi Könyvtár és Információs Központ
Jászfényszaru Városi Könyvtár
Kaba Gonda Ferenc Városi Könyvtár
Kalocsa Városi Közmûvelõdési Intézmények, Könyvtár és Televízió
Kapuvár Rábaközi Mûvelõdési Központ és Városi Könyvtár
Karcag Városi Csokonai Könyvtár
Kazincbarcika Egressy Béni Mûvelõdési Központ és Könyvtár
Kecel Városi Könyvtár és Mûvelõdési Ház
Kenderes Nagyközségi Könyvtár
Keszthely Fejér György Városi Könyvtár
Kisbér Városi Könyvtár és Közmûvelõdési Intézmények
Kiskõrös Petõfi Sándor Városi Könyvtár
Kiskunfélegyháza Petõfi Sándor Városi Könyvtár
Kiskunhalas Kiskunhalas Város Önkormányzatának Városi Könyvtára
Kiskunmajsa Városi Könyvtár
Kistelek Városi Könyvtár
Kisújszállás Arany János Városi Könyvtár
Kisvárda Kisvárda Városi Önkormányzat Városi Könyvtára
Komádi Közösségi Ház és Városi Könyvtár
Komárom Jókai Mór Városi Könyvtár
Komló József Attila Városi Könyvtár
Körmend Faludi Ferenc Városi Könyvtár
Kõszeg Chernel Kálmán Városi Könyvtár
Kunhegyes Zsigmond Ferenc Városi Könyvtár
Kunszentmárton Városi Mûvelõdési Központ és József Attila Könyvtár
Kunszentmiklós Tinódi Lantos Sebestyén Könyvtár
Lábatlan Vitéz Sághy Antal Közmûvelõdési Könyvtár
Lajosmizse Lajosmizse Város Mûvelõdési Háza és Könyvtára
Lengyeltóti Városi Könyvtár
Lenti Városi Könyvtár
Létavértes Létavértes Városi Önkormányzat Közmûvelõdési Könyvtár
Letenye Fáklya Mûvelõdési Ház és Könyvtár
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Lõrinci Lõrinci Városi Könyvtár
Makó József Attila Városi Könyvtár
Marcali Berzsenyi Dániel Városi Könyvtár
Máriapócs Mûvelõdési Ház és Városi Könyvtár
Martfû Martfû Városi Mûvelõdési Központ és Könyvtár
Mátészalka Képes Géza Városi Könyvtár
Mezõberény Városi Könyvtár
Mezõcsát Kiss József Közösségi Ház és Könyvtár
Mezõhegyes József Attila Általános Mûvelõdési Központ Könyvtára
Mezõkovácsháza Általános Mûvelõdési Központ Városi Könyvtár
Mezõkövesd Városi Könyvtár Mezõkövesd
Mezõtúr Móricz Zsigmond Könyvtár és Közösségi Ház
Mindszent Keller Lajos Városi Könyvtár
Miskolc Miskolci Városi Könyvtár
Mohács Bartók Béla Mûvelõdési Központ és Könyvtár
Monor Városi Könyvtár
Mór Radó Antal Városi Könyvtár
Mórahalom Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház
Mosonmagyaróvár Huszár Gál Városi Könyvtár
Nádudvar Városi Könyvtár
Nagyatád Nagyatád Város Önkormányzat Közmûvelõdési Könyvtár
Nagybajom Gyergyai Albert Városi és Iskolai Könyvtár
Nagyecsed Nagyecsed Város Önkormányzata 

II. Rákóczi Ferenc Mûvelõdési Ház és Könyvtár
Nagyhalász Közös Igazgatású Városi és Iskolai Könyvtár és Mûvelõdési Ház
Nagykálló Ratkó József Városi Könyvtár
Nagykanizsa Halis István Városi Könyvtár
Nagykáta Radnóti Miklós Városi Könyvtár
Nagykõrös Szabó Károly Városi Könyvtár
Nagymaros Városi Könyvtár
Nyergesújfalu Ady Endre Mûvelõdési Ház és Könyvtár
Nyíradony Városi Könyvtár
Nyírbátor Nyírbátor Városi Önkormányzat Városi Könyvtár
Orosháza Justh Zsigmond Városi Könyvtár
Oroszlány Mûvelõdési Központ és Könyvtár
Ózd Városi Könyvtár
Paks Pákolitz István Városi Könyvtár
Pannonhalma Városi Könyvtár
Pápa Jókai Mór Városi Könyvtár
Pásztó Teleki László Városi Könyvtár és Mûvelõdési Központ
Pécel Pécel Városi Könyvtár
Pécs Városi Könyvtár
Pécsvárad Fülep Lajos Városi Mûvelõdési Központ, Könyvtár és Sportcsarnok
Pétervására Városi Könyvtár
Pilisvörösvár Városi Könyvtár
Polgár Ady Endre Mûvelõdési Központ és Könyvtár
Polgárdi Városi Könyvtár
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Pomáz Pomázi Mûvelõdési Ház és Könyvtár
Putnok Péczeli József Általános Mûvelõdési Központ, Városi Könyvtár
Püspökladány Városi Könyvtár
Ráckeve Városi Könyvtár
Rakamaz Városi Könyvtár
Répcelak Mûvelõdési Otthon és Könyvtár
Rétság Városi Mûvelõdési Központ és Könyvtár
Sajószentpéter Mûvelõdési és Sportközpont és Városi Könyvtár
Sárbogárd Madarász József Városi Könyvtár
Sarkad Sarkad Város Önkormányzata 

Bartók Béla Mûvelõdési Központ és Könyvtár
Sárospatak Zrínyi Ilona Városi Könyvtár
Sárvár Sylvester János Könyvtár
Sásd Mûvelõdési Központ és Könyvtár
Sátoraljaújhely Városi Könyvtár
Sellye Mûvelõdési, Sportközpont és Könyvtár, Városi Könyvtár
Siklós Városi Könyvtár
Simontornya Simontornya Városi Könyvtár
Siófok Városi Könyvtár
Solt Vécsey Károly Mûvelõdési Ház és Könyvtár
Soltvadkert Városi Mûvelõdési Ház, Könyvtár és Szabadidõ Központ
Sopron Széchenyi István Városi Könyvtár
Sümeg Simon István Városi Könyvtár
Szabadszállás Petõfi Sándor Városi Könyvtár
Szarvas Városi Könyvtár
Százhalombatta Hamvas Béla Városi Könyvtár
Szécsény Krúdy Gyula Városi Könyvtár
Szeghalom Szeghalom Város Önkormányzata Nagy Miklós Városi Könyvtára
Székesfehérvár Városi Könyvtár
Szendrõ Városi Közmûvelõdési Központ és Könyvtár
Szentes Városi Gyermekkönyvtár
Szentes Városi Könyvtár
Szentgotthárd Városi Könyvtár
Szentlõrinc Városi Kultúrház és Könyvtár
Szerencs Városi Kulturális Központ és Könyvtár
Szigethalom Szigethalom Önkormányzat Községi Könyvtára
Szigetszentmiklós Városi Könyvtár és Intézményei
Szigetvár Szigetvár Város Önkormányzat Közmûvelõdési Könyvtára
Szikszó Petõfi Sándor Mûvelõdési Központ, Könyvtár és Mûvészeti Iskola
Szob Érdy János Könyvtár és Információs Központ
Szolnok Hild Viktor Városi Könyvtár
Tab Tab Város Önkormányzata Képviselõ-testületének Könyvtára
Tamási Könnyû László Városi Könyvtár
Tapolca Városi Könyvtár és Múzeum
Tata Móricz Zsigmond Városi Könyvtár
Tatabánya Városi Könyvtár
Téglás Városi Könyvtár és Közmûvelõdési Intézmény
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Tét Kisfaludy Károly Általános Mûvelõdési Központ Városi Könyvtár
Tiszacsege Közoktatási, Közmûvelõdési Intézmény és Városi Könyvtár
Tiszaföldvár Városi Könyvtár
Tiszafüred Városi Könyvtár
Tiszakécske Városi Könyvtár
Tiszalök Városi Könyvtár és Mûvelõdési Ház
Tiszaújváros Derkovits Gyula Mûvelõdési Központ és Városi Könyvtár
Tiszavasvári Tiszavasvári Város Önkormányzata 

Közmûvelõdési-Sportközpont és Könyvtár
Tokaj II. Rákóczi Ferenc Alapfokú Nevelési Oktatási Intézmény 

és Városi Könyvtár
Tolna Tolna Városi Mûvelõdési Központ és Könyvtár
Tompa Mûvelõdési Ház, Könyvtár és Tompai Nyelvvizsga Központ
Tótkomlós Városi Könyvtár
Tököl Tököl Város Önkormányzatának 

Városi Mûvelõdési Központja és Könyvtára
Törökszentmiklós Ipolyi Arnold Városi Könyvtár és Helytörténeti Gyûjtemény
Tura Tura Város Önkormányzata Könyvtár
Túrkeve Túrkevei Városi Mûvelõdési Intézmény és Könyvtár
Újfehértó Újfehértó Városi Könyvtár és Mûvelõdési Központ
Újszász Mûvelõdési Ház és Könyvtár
Vác Katona Lajos Városi Könyvtár
Vámospércs Mûvelõdési Ház és Könyvtár
Várpalota Krúdy Gyula Városi Könyvtár
Vásárosnamény Városi Könyvtár
Vasvár Dr. Bendefy László Városi Könyvtár
Vecsés Róder Imre Városi Könyvtár
Velence Nagyközségi Könyvtár
Veresegyház Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár
Vésztõ Sinka István Mûvelõdési Központ, Mûvészeti Iskola és Városi Könyvtár
Villány Iskolai-Városi Könyvtár
Visegrád Mátyás Király Mûvelõdési Ház és Városi Könyvtár
Záhony MÁV Oktatási és Mûvelõdési Központ Könyvtára
Zalaegerszeg József Attila Városi Könyvtár
Zalakaros Városi és Iskolai Könyvtár
Zalalövõ „Salla” Mûvelõdési Központ, Könyvtár és Alapfokú Mûvészeti Iskola
Zalaszentgrót Városi Mûvelõdési Központ, Könyvtár és Alapfokú Mûvészeti Iskola
Zirc Városi Könyvtár

ODR szolgáltató könyvtárak listája

Kecskemét Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Katona József Megyei Könyvtára
Salgótarján Balassi Bálint Megyei Könyvtár
Békéscsaba Békés Megye Képviselõ-testülete Megyei Könyvtára
Szombathely Berzsenyi Dániel Könyvtár
Eger Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár
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Budapest Budapesti Corvinus Egyetem, 
Kertészet, Élelmiszer-tudományi és Tájépítészeti Könyvtár és Levéltár
Természettudományos Területi Koordinációs Iroda
(BCE KÉT Könyvtár és Levéltár TTKI)

Budapest Budapesti Corvinus Egyetem, Egyetemi Központi Könyvtár
Budapest Budapesti Mûszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 

Országos Mûszaki Információs Központ és Könyvtár
Pécs Csorba Gyõzõ Megyei Könyvtár
Zalaegerszeg Deák Ferenc Megyei Könyvtár
Debrecen Debreceni Egyetem, Egyetemi és Nemzeti Könyvtár,

Agrártudományi Könyvtár
Debrecen Debreceni Egyetem, Egyetemi és Nemzeti Könyvtár, Kenézy Könyvtár
Debrecen Debreceni Egyetem, Egyetemi és Nemzeti Könyvtár, 

Nemzeti és Általános Gyûjtemények Könyvtára
Budapest Egyetemi Könyvtár, Budapest
Veszprém Eötvös Károly Megyei Könyvtár
Budapest Fõvárosi Szabó Ervin Könyvtár
Budapest Hadtörténeti Könyvtár
Szekszárd Illyés Gyula Megyei Könyvtár
Szolnok Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Verseghy Ferenc Könyvtár
Tatabánya József Attila Megyei Könyvtár
Gyõr Kisfaludy Károly Megyei Könyvtár
Budapest Könyvtári Intézet, Könyvtártudományi Szakkönyvtár
Budapest Központi Statisztikai Hivatal, Könyvtár és Dokumentációs Szolgálat
Budapest Liszt Ferenc Zenemûvészeti Egyetem Könyvtára
Budapest Magyar Iparmûvészeti Egyetem Könyvtára
Budapest Magyar Képzõmûvészeti Egyetem Könyvtára
Budapest Magyar Nemzeti Filmarchívum Könyvtára
Budapest Magyar Tudományos Akadémia Könyvtára
Miskolc II. Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtár
Kaposvár Megyei és Városi Könyvtár
Debrecen Méliusz Juhász Péter Megyei Könyvtár
Miskolc Miskolci Egyetem Könyvtár, Levéltár, Múzeum
Nyíregyháza Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár
Sopron Nyugat-Magyarországi Egyetem Egyetemi Központi Könyvtára
Budapest Országos Idegennyelvû Könyvtár
Budapest Országos Mezõgazdasági Könyvtár és Dokumentációs Központ
Budapest Országos Pedagógiai Könyvtár és Múzeum
Budapest Országos Széchényi Könyvtár
Budapest Országgyûlés Hivatala, Országgyûlési Könyvtár
Pécs Pécsi Tudományegyetem Központi Könyvtára
Pécs Pécsi Tudományegyetem, Orvostudományi 

és Egészségtudományi Centrum Könyvtára
Szentendre Pest Megyei Könyvtár
Budapest Semmelweis Egyetem Központi Könyvtár
Budapest Semmelweis Egyetem, Testnevelési és Sporttudományi Kar Könyvtára
Szeged Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár
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Gyõr Széchenyi István Egyetem, Egyetemi Könyvtár
Szeged Szegedi Tudományegyetem, Általános Orvostudományi Kar Könyvtára
Szeged Szegedi Tudományegyetem, Egyetemi Könyvtár
Budapest Szent István Egyetem Állatorvos-tudományi Könyvtár
Gödöllõ Szent István Egyetem, Gödöllõi Tudományos Könyvtár
Budapest Színház- és Filmmûvészeti Egyetem Könyvtára
Keszthely Veszprémi Egyetem Georgikon Mezõgazdaság-tudományi Kar 

Központi Könyvtár és Levéltár
Veszprém Veszprémi Egyetem Központi Könyvtár
Székesfehérvár Vörösmarty Mihály Megyei Könyvtár
Budapest Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem, Egyetemi Könyvtár
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A SZÉPIRODALMI SZAKMAI KOLLÉGIUM 
PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

A Szépirodalmi Szakmai Kollégium az alábbi témában hirdet pályázatot.

Irodalmi és könyvszakmai rendezvények támogatására 2005. II. félévben

Altéma kódszáma: 2608

Csak professzionális irodalmi programok támogatására nyújthatnak be pályázatot író- és irodal-
mi szervezetek, valamint könyvszakmai szervezetek.

A pályázathoz csatolni kell
a rendezvény részletes leírását és költségvetését (több rendezvény esetén rendezvényenkénti

költségvetést).

Támogatás kérhetõ az alábbi jogcímekre
– tiszteletdíj és annak járulékai,
– szállásköltség,
– útiköltség,
– bérleti díj (terem, eszköz),
– szállítási költség,
– reklám- és propagandaköltség.

A pályázatok

2005. április 27-ig beérkezõen

nyújthatóak be kizárólag postai úton az NKA Igazgatóságának címére
(H–1388 Budapest, Pf. 82). A határidõn túl érkezõ pályázatok érvénytelenek.

Általános tudnivalók

Pályázni az NKA Igazgatóságának 2005. évre kiadott pályázati adatlapján lehet. Minden pályá-
zati témához külön adatlapot kell kitölteni és benyújtani. Az adatlapokat csak pontosan kitöltve, illet-
ve az elõírt melléklettel – vállalkozások esetén a vállalkozások nagyságrendi minõsítéséhez szüksé-
ges betétlappal – felszerelve fogadjuk el. A feltételeket nem teljesítõ pályázatok érvénytelenek!

Minden esetben pénzügyi lebonyolítót kell felkérnie személyi jövedelemadó-köteles támogatás
igénylése esetén magánszemélynek, továbbá a részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek
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(amennyiben nem rendelkezik saját adószámmal és számlaszámmal), valamint külföldi székhelyû pá-
lyázónak.

A lebonyolító magyarországi önállóan gazdálkodó jogi személy vagy jogi személyiség nélküli
gazdasági társaság lehet. A részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnek a pénzügyi-gazdasá-
gi feladatait ellátó, önállóan gazdálkodó költségvetési szerv a lebonyolítója.

Az NKA Igazgatósága felhívja a pályázók figyelmét, hogy 2005-ben valamennyi pályázónak/le-
bonyolítónak a pályázat beadásakor be kell nyújtania jogi dokumentációját az adatlaphoz mellékelt
tájékoztatóban közölt követelmények szerint. Azok a pályázók/lebonyolítók, akiknek vagy amelyeknek
a Nemzeti Kulturális Alapprogramnál 2005. évben már volt támogatott pályázatuk és azt követõen jo-
gi és/vagy személyi változás nem történt, a jogi dokumentáció ismételt becsatolása alól mentesülnek.

Kiadványok támogatására pályázó hazai kérelmezõknek igazolniuk kell, hogy a jogszabályban
elõírt kötelespéldány-benyújtási kötelezettségüket a tárgyévben és a megelõzõ két naptári évben az Or-
szágos Széchényi Könyvtárral szemben teljesítették. Az igazolást a könyvtár Kötelespéldány Osztályá-
tól (1827 Budapest, Budavári palota F épület 302. szoba) kell kérni, és a pályázathoz csatolni.

A pályázatot egy példányban kell benyújtani. A szükséges adatlap letölthetõ az NKA honlapjá-
ról (www.nka.hu), továbbá személyesen beszerezhetõ az NKA Igazgatóságán és a Nemzeti Kulturális
Örökség Minisztériumának ügyfélszolgálati irodáján (1077 Budapest, Wesselényi utca 20–22.). Adat-
lap postai úton is igényelhetõ – bélyeggel ellátott A/4-es válaszboríték mellékelésével – az NKA Igaz-
gatóságától.

Az Alapprogramból nyújtott támogatás építési beruházásra, felújításra, állandó fenntartási és
üzemeltetési kiadásokra, alaptõke-emelésre nem használható fel, illetve harmadik fél részére át nem ru-
házható. Amennyiben a pályázati felhívás vagy a támogatási szerzõdés másként nem rendelkezik, fenn-
tartási és üzemeltetési kiadásokra a pályázó vagy – a pályázóval történõ megállapodás alapján – a le-
bonyolító a jóváhagyott összeg legfeljebb 5%-át számolhatja el átalánydíjként a támogatás terhére.

A pályázatokat a kollégium a benyújtás határidejétõl számított 60 napon belül bírálja el. A vég-
leges döntésrõl további, legfeljebb 30 napon belül a pályázó értesítést kap. A döntés felülbírálatát kér-
ni nem lehet. A nem támogatott pályázatokhoz csatolt anyagot (kézirat, forgatókönyv, fotó, kazetta
stb.) nem õrizzük meg és nem küldjük vissza, azok az NKA Igazgatóságán átvehetõk a döntésrõl szóló
értesítés dátumától számított 60 napon belül. A határidõ eltelte után – külön értesítés nélkül – a fenti
anyagokat megsemmisítjük.

A pályázattal kapcsolatos felvilágosítás az NKA Igazgatósága ügyfélszolgálatától kérhetõ
(telefon: 351-5461/141-es mellék).

Ügyfélfogadási idõ: hétfõtõl csütörtökig 9–15 óráig, pénteken 9–12 óráig.

Szépirodalmi Szakmai Kollégium



428 NKA HÍRLEVÉL � AKTUÁLIS PÁLYÁZATOK

AZ NKA 2005. I. FÉLÉVI AKTUÁLIS PÁLYÁZATAI

Szakmai kollégium Beérkezési határnap

Zene április 4.

Levéltár 2 április 11.

Fotó április 25.

Szépirodalom április 27.

*

Az NKA címe
Nemzeti Kulturális Alapprogram Igazgatósága

1062 Budapest, Bajza utca 32.
Levelezési cím: H–1388 Budapest, Pf. 82
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